
Møde nr. 8. 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 23.05.2024  

Ordstyrer: Anne Vastrup 

Til stede: Ramanan, Michael (SFO), Sanne P, Thomas W., Mikkel Lund, Kristine, Mikkel K, Niklas, 

Thordis. Gæster: Lisbeth og Karen 

Afbud fra Pernille K. 

Kommentarer til referat – ingen, da referatet af forskellige årsager ikke var helt klar. 

 

Kommentarer til dagsorden – SFO sættes på og PC diskussion til evt. 

 

Nyt fra SFO – Frustration over at legeplads stadig ikke er helt brugbar, men der er 

mangelgennemgang snarest. Vi krydser fingre og håber denne gør legepladsen helt brugbar. 

Spørgsmål fra Michael om brug af Snapchat og lign. I forbindelse med forsøg på at tiltrække børn 

til SFO II . Vi må ikke anvende disse, da børnene er for unge og da GDPR forhindrer at det vil være 

lovligt. Der overvejes ambassadører elev til elev og evt. ”ansættelse” af 8. klasser til at tiltrække. 

 

Vikarbrug (orienteringspunkt ved afdelingsleder Karen Aasvang) – Vi har en god blanding af unge 

og andre der har mere erfaring. Vi har lavet opstartsforløb med de nye vikarer. De får tydelige 

retningslinjer for hvordan man er vikar og de starter med at følges med mere erfarne vikarer eller 

lærere. Efter sommerferien giver vi vikarerne minikursus i klasserumsledelse.  

 

Indskoling (orienteringspunkt ved indskolingsleder Lisbeth Gregersen) – Lisbeth orienterer om 

situationen på 1. årgang, der er ramt af sygemeldinger. Derfor var der tirsdag 

forældrerepræsentantmøde hvor bekymringerne blev diskuteret, forklaret og afbekymret. Der var 

også behov for mere og/eller ensartet kommunikation. Tiltag med åben undervisning. Opfølgende 

forældremøde/dialogmøde og øget samarbejde mellem repræsentanter og skole. Diskussion af 

anderledes børnetype og tendenser i tiden. 

 

Principper (diskussions- og beslutningspunkt) 

o Forretningsorden (Anne) – Der rettes, kommenteres, kommateres og så kommer 
den på igen næste gang. 

o Mangfoldighedsstrategi (Ramanan, Mikkel og Anne) – Rettet og godkendt til at 
kunne tages med lærere og pædagoger i uge 32, hvorefter den mangfoldiggøres. 



Trivselsforum i Fredensborg Kommune (orienteringspunkt ved Mikkel) – som skrevet: Mikkel 

Lund orienterede om mødet. Der er lavet opsamling som er gået videre til politikerne.  

  

Årsberetning og dialogmøde-film (orienteringspunkt) 

o Proces for udsendelse af film, årsberetning og opfordring til dialog – Der er lavet en 
film som årsberetning i år som sendes som forløber til den skriftlige årsberetning. 
Derudover udsendes opfordring til at melde sig til Skolebestyrelsen – i denne 
vedtages det at lokke med nogle af næste års fokuspunkter. 

o  

Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) – Anne fortæller om en fælles henvendelse fra 

Skolebestyrelserne i Fredensborg til politikerne omkring vedligeholdelse af kommunens bygninger 

(specielt i forbindelse med asbestproblematik på anden skole). Det høringssvar, som Anne har 

bedt om kommentarer på, har fået forlænget frist, så der er lidt længere svarfrist.  

 

Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

o Orientering om skoledagens længde i skoleåret 24/25. Vi laver samme model for 
kommende år som vi har gjort i år. Dvs. konvertering af understøttende 
undervisning til to-voksen timer.  

o Orientering om ny aftale for folkeskolen – den nye aftale tages på et møde i august. 
Herunder har bestyrelsen nikket til at vi udsætter starten af tysk/fransk fra 5. klasse 
til 6. klasse., hvis fagfordelingen ikke kan gå op. 

o  
 

Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) – Der var møde mellem politikere 

og skolerne i går.  

 

Evt. – Thomas rejser diskussionen omkring hvordan vi fremadrettet tilbyder skolecomputere til 

elever. Punktet uddybes og så tages det på dagsorden til næste møde. 

 

Rundtur Spor C (officiel indvielse 17. april) 

 

 


